



УКРАЇНА  
ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від \_\_\_\_\_  
м. Покровськ

ПРОПОЗИЦІЯ

Про підсумки роботи щодо наповнення  
бюджету Пенсійного фонду України по  
Покровському району у 2018 році

Відповідно до основних пріоритетів діяльності впродовж 2018 року Покровським об'єднаним управлінням Пенсійного фонду України Донецької області забезпечено своєчасне здійснення пенсійних виплат, вдосконалення сервісів щодо обслуговування громадян, захист прав застрахованих осіб, всебічне інформування широкого кола громадян про свою роботу.

Контингент одержувачів пенсій по Покровському району станом на 01.01.2019 - 11581 осіб. Середньомісячний розмір виплати на одного пенсіонера склав 4215,5 грн.

Планові показники бюджету управління по власних надходженнях станом на 1 січня 2019 року виконані на 109,9 %, при плані 65,6 млн.грн. фактично надійшло 72,1 млн.грн., в тому числі від платників Покровського району - 310,6 тис. грн.

Погашення боргів до Пенсійного фонду – один із основних резервів його наповнення.

Сума заборгованості по всіх платежах до бюджету Пенсійного фонду на 1 січня 2019 року по Покровському району становить 573,8 тис. грн., яка порівняно з початком 2018 року зменшилась на 13 тис. грн. (по пільговим пенсіям ДСП «Пожтехніка»).

Найбільшу заборгованість до бюджету Фонду мають підприємства – банкрути – 451,3 тис. грн., або близько 80 % від загальної суми заборгованості.



Робота управління по стягненню боргу базується на співпраці з місцевою владою, органами фіскальної служби, державної виконавчої служби. Протягом минулого року на засіданнях районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат розглянуто матеріали по 14 підприємствам Покровського району, які мають заборгованість по ЄСВ в сумі 707,8 тис. грн., по 193 фізичних особах – підприємцях – в сумі 1968,2 тис. грн. внаслідок проведеної роботи до бюджету Пенсійного фонду надійшло 384,6 тис.грн.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 13, 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», колегія райдержадміністрації

#### ПРОПОНУЄ:

1. Інформацію в.о. начальника Покровського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької області про підсумки роботи щодо наповнення бюджету Пенсійного фонду України по Покровському району у 2018 році прийняти до відома.

2. Рекомендувати Покровському об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Донецької області (Дрегваль):

1) активізувати роботу з арбітражними керуючим щодо надання їх згоди на призначення ліквідаторами по справах про банкрутство;

2) забезпечити щоквартальне надання до Головного управління ДФС у Донецькій області інформації про виявлені випадки отримання заробітної плати або пенсії суб'єктів підприємницької діяльності – боржників по єдиному соціальному внеску;

3) продовжити співпрацю з Головним управлінням Держпраці в Донецькій області, Головним управлінням ДФС у Донецькій області щодо виявлених фактів використання праці неоформлених працівників та порушення законодавства про працю.

3. Рекомендувати Покровському міськрайонному відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Донецькій області (Кудрінський) підвищити результативність виконавчих дій з примусового стягнення заборгованості до бюджету пенсійного фонду з єдиного соціального внеску та інших обов'язкових платежах.

4. Рекомендувати Покровсько – Добропільському управлінню ГУ ДФС у Донецькій області (Єльнікова):

1) забезпечити інформування фізичних осіб - підприємців про несплачені суми задекларованих зобов'язань та визначити результативні форми впливу на боржників для повного погашення заборгованості;

2) забезпечити щомісячне надання інформації про боржників зі сплати ЄСВ для заслуховування на засіданнях районної тимчасової комісії з питань



погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Зябрева О. А.

від

и. Покровський

Самостійно виконати слід: наповнення  
бюджету Пенсійного фонду України по  
Покровському району у 2018 році

Відповідно до основних пріоритетів діяльності відомства у 2018 році Покровським об'єднанням управління Пенсійного фонду України в Покровській області забезпечено своєчасне здійснення пенсійних виплат, підвищення середньої щодня обслуговування громадян, захист прав застрахованих осіб, всебічна інформаційна підтримка широкого кола громадян про дієві методи

Контроль за одержувані пенсій по Покровському району станом на 01.01.2019 - 11581 осіб. Середньомісячний розмір виплат пенсійного пострахування 4215,3 грн.

Підприємці покриття бюджету управління по відомству станом на 1 січня 2019 року виконали на 109,9 %, при цьому загальна сума активно надійшло 72,1 млн.грн., в тому числі від пенсіонерів - 310,6 тис. грн.

Погашення боргів до Пенсійного фонду - один із основних напрямків роботи наповнення.

Умова заборгованості по всіх платежах до бюджету Пенсійного фонду України 1 січня 2019 року по Покровському району становить 57,12 тис. грн., порівняно з початком 2018 року зменшилась на 13 тис. грн. (на 22,7 % в порівнянні з ДСП-1 (октобріана)).

Підприємці заборгованість до бюджету Фонду мають на 1 січня 2019 року на суму - 431,3 тис. грн., або близько 80 % від загальної суми заборгованості.